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SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 24 OCTOBRE 2023 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire tenue le 24 octobre 2023 à la salle du conseil de l'hôtel 
de ville au 2e étage du 869, boul. Saint-Jean-Baptiste. 
 
SONT PRÉSENTS :  
 
Madame la mairesse Lise Michaud, Madame la conseillère Stéphanie Felx et Messieurs les 
conseillers Stéphane Roy, Philippe Drolet, Bernard Mallet et Martin Laplaine, sous la présidence 
de la mairesse Lise Michaud.  
 
SONT AUSSI PRÉSENTS : 
 
Madame Sophie Denoncourt, greffière par intérim qui prend note des délibérations. 
Madame Tania Tremblay, directrice générale  
 
EST ABSENT(E) : 
 
Monsieur Tony Bolduc conseiller 
 

 
 

 
Madame la mairesse, Lise Michaud, ayant constaté le quorum, ouvre la séance à 20 h. 
 

 
 

2023-10-607 ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR. 
 

 
 
 

Il est proposé par le conseiller Philippe Drolet et appuyé par le conseiller Bernard Mallet et est 
résolu: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• QUE ce Conseil adopte l'ordre du jour tel que proposé. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ADOPTÉE à l'unanimité  

 
 

 
2023-10-608 NOMINATION. GREFFIER. 
 

 
 
 
 
 

CONSIDÉRANT la vacance du poste de greffier (directeur du greffe) depuis le 18 octobre 2022;  
 

CONSIDÉRANT que plusieurs affichages de ce poste ont été effectués;  
 

CONSIDÉRANT qu'aucune candidature n'avait été retenue suite à ces affichages; 
 

CONSIDÉRANT que Me Denis Ferland, ancien greffier de la Ville de Mercier, a manifesté son 
intérêt afin de reprendre le poste de greffier; 
 

CONSIDÉRANT la recommandation de la direction générale; 
 

EN CONSÉQUENCE :  
 
 
 
 
 
 
 
 

Il est proposé par le conseiller Philippe Drolet et appuyé par le conseiller Bernard Mallet et est 
résolu: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• QUE ce Conseil procède à la nomination de Me Denis Ferland à titre de greffier (directeur 
du greffe); 

 

• QUE la date d'entrée en fonction de Me Ferland soit le ou vers le 13 novembre 2023; 
 

• QUE ses conditions de travail soient celles de la politique administrative du personnel-
cadre de direction de la Ville de Mercier, classe E2, échelon 12; 

 

• QUE cinq semaines de vacances lui soient accordées. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ADOPTÉE à l'unanimité  
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2023-10-609 RÉORGANISATION. DIRECTION URBANISME, PERMIS ET INSPECTION. 
 

 
 
 
 
 

CONSIDÉRANT qu’il y a lieu de faciliter les futures embauches, d’assurer l’inspectorat sur le 
territoire, de responsabiliser le personnel et de favoriser leur rétention; 
  
CONSIDÉRANT que cette réorganisation a été analysée par la Direction des ressources humaines 
et la Direction de l’urbanisme, permis et inspection; 
  
EN CONSÉQUENCE : 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il est proposé par le conseiller Martin Laplaine et appuyé par le conseiller Philippe Drolet et est 
résolu: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• QU'un poste de technicien en urbanisme et le poste d''inspecteur en urbanisme soient 
transformés en deux postes de chargés de projet à la direction - urbanisme, permis et 
inspection; 

 

• DE nommer monsieur Landry Ninganga Kengunya au poste de chargé de projet, classe 6, 
échelon 1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ADOPTÉE à l'unanimité  
 
 

 
2023-10-610 DEMANDE DE TRANSFERT BUDGÉTAIRE ET OCTROI DE CONTRAT. 
 

 
 
 
 
 

CONSIDÉRANT la dépense imprévue au budget de la direction des ressources humaines afin de 
mandater la société Morgan Philips pour les postes de directeur.trice générale et directeur.trice 
des finances et de la trésorerie;  
 

CONSIDÉRANT le Règlement de gestion contractuelle (2018-959); 
 

EN CONSÉQUENCE : 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il est proposé par la conseillère Stéphanie Felx et appuyé par le conseiller Martin Laplaine et est 
résolu: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• QUE ce Conseil octroie le mandat de comblement du poste de directeur.trice général.e 
à la firme Morgan Philips Executive Search pour un montant de 25 000 $ à l'exclusion 
des taxes;  

 
• QUE ce Conseil octroie le mandat de comblement du poste de directeur.trice - finances et 

trésorerie également à la firme Morgan Philips Executive Search pour un montant de 20 
000 $ à l'exclusion des taxes; 

 
• QUE ce Conseil autorise le transfert budgétaire pour le montant de 45 000 $ + taxes 

vers le poste 02-160-00-419 en provenance du surplus. 
 
 
 
 
 
 
 

 
ADOPTÉE à l'unanimité  

 
 
 
 

 
 
 

PÉRIODE D’INTERVENTION DES MEMBRES DU CONSEIL 
 
N/A. 
 
PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
N/A. 
 

 
 

 



 

 

 
 

Hôtel de ville                                      

869, boul. St-Jean-Baptiste, 2e étage 
Mercier (Québec) J6R 2L3    
Téléphone : 450 691-6090    
Télécopieur : 450 691-6529       

 Procès-verbal  www.ville.mercier.qc.ca 
 
 

 

2023-10-611 LEVÉE DE LA SÉANCE. 
 

 
 
 

Il est proposé par le conseiller Philippe Drolet et appuyé par le conseiller Martin Laplaine et est 
résolu: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• DE clore la séance à 20 h 09. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ADOPTÉE à l'unanimité  
 
 


